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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๒๐/ผ.๒๐

แบบฝึกหัด 1.20

วิเคราะห์โจทย์และหาค�ำตอบ

1.	� ถ้าตู้เย็นราคา 23,000 บาท โทรศัพท์เคลื่อนที่ราคาแพงกว่าตู้เย็น 7,250 บาท 
โทรศัพท์เคลื่อนที่ราคาเท่าไร

	 1)	 โจทย์ถามอะไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 2)	 โจทย์บอกอะไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 3)	 คิดหาค�ำตอบได้อย่างไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 4)	 เขียนประโยคสัญลักษณ์ได้อย่างไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 5)	 โทรศัพท์เคลื่อนที่ราคาเท่าไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 6)	 จะตรวจสอบว่า...................................เป็นค�ำตอบที่ถูกต้องได้อย่างไร 

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................
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2.	� ถ้าในเดือนธันวาคมมีนักท่องเที่ยวมาเมืองไทย 231,450 คน และเดือนธันวาคมมี 
นักท่องเที่ยวมากกว่าเดือนพฤศจิกายน 20,580 คน เดือนพฤศจิกายนมีนักท่องเที่ยว 
กี่คน

	 1)	 โจทย์ถามอะไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 2)	 โจทย์บอกอะไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 3)	 คิดหาค�ำตอบได้อย่างไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 4)	 เขียนประโยคสัญลักษณ์ได้อย่างไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 5)	 เดือนพฤศจิกายนมีนักท่องเที่ยวกี่คน

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 6)	 จะตรวจสอบว่า...................................เป็นค�ำตอบที่ถูกต้องได้อย่างไร 

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................
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3.	 �สมชายมีเงิน 800,000 บาท สมชายมีเงินมากกว่าสุชาติ 125,000 บาท สุชาติมีเงิน 
กี่บาท

	 1)	 โจทย์ถามอะไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 2)	 โจทย์บอกอะไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 3)	 คิดหาค�ำตอบได้อย่างไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 4)	 เขียนประโยคสัญลักษณ์ได้อย่างไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 5)	 สุชาติมีเงินกี่บาท 

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 6)	 จะตรวจสอบว่า...................................เป็นค�ำตอบที่ถูกต้องได้อย่างไร

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................

	 	 ............................................................................................................................


